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Celje, 28. augusta 2025 - Mládežnícke centrum Celje (MCC) usporiadalo záverečnú
konferenciu projektu Erasmus+ G.O.A.T. - Nasadnite na akčný vlak a zároveň verejnú
prezentáciu projektov realizovaných v rámci súťaže G.O.A.T.

Podujatie otvorila privítaním projektová manažérka slovinského partnera Celje Youth Center,
Katja Kolenc, ktorá privítala účastníkov, hostí a previedla ich programom.

Konferencia sa začala prehľadom cieľov a výsledkov projektu. Dvojročný projekt bol
postavený na jednoduchom poslaní - inšpirovať mladých ľudí k aktivite a stávať sa
angažovanejšími občanmi, a to na miestnej aj medzinárodnej úrovni. Medzi kľúčové výsledky
projektu patrili:

metodika pre prácu s mládežou,
platforma eHUB s virtuálnymi učebňami,
súťaž mládežníckych iniciatív G.O.A.T.,
rôzne multimediálne a vzdelávacie zdroje pre pracovníkov s mládežou a mladých ľudí.

https://www.goat-project.eu/
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Vrcholom popoludnia bola panelová diskusia o participácii mládeže na miestnej, národnej a
európskej úrovni. Viceprimátor mesta Celje Samo Seničar a zástupcovia partnerských
organizácií Andreas Koth (IB), Alexandra Emirza (HIGGS), Iana Avramova (Národná škola
manažmentu) a Monika Kmeťová (Európsky Dialóg) sa podelili o svoje názory v diskusii,
ktorú moderovala Katja Kolenc. Panel sa zaoberal výzvami zmysluplného zapojenia mládeže
a úlohou, ktorú môžu inštitúcie a organizácie zohrať pri jeho posilňovaní.

Pozornosť sa potom upriamila na mladých tvorcov zmien. Víťazi medzinárodnej súťaže
G.O.A.T. predstavili svoje iniciatívy, medzi ktoré patrili:
Dominik (Slovensko) - založenie študentského coworkingového priestoru,
Aljaž (Slovinsko) - iniciatíva Break the Floor prináša mestskú kultúru a tanec do Celje,
ďalšie projekty z Nemecka, Grécka a Bulharska, zdieľané prostredníctvom video prezentácií.
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ALJAŽ (SLOVINSKO) – INICIATÍVA BREAK
THE FLOOR PRINÁŠA MESTSKÚ KULTÚRU
A TANEC DO CELJE

DOMINIK (SLOVENSKO) – ZALOŽENIE ŠTUDENTSKÉHO COWORKINGOVÉHO PRIESTORU

Tip - videá všetkých
víťazných iniciatív nájdete
na webovej stránke
G.O.A.T. 

https://www.goat-project.eu/
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Tento projekt bol financovaný programom Európskej únie Erasmus+, Kľúčová akcia 2, na základe grantovej dohody č. 2023-1-
DE04-KA220-YOU-000123686. Obsah tohto spravodajcu predstavuje výlučne názory autorov a je ich výhradnou
zodpovednosťou. Európska komisia nepreberá žiadnu zodpovednosť za prípadné použitie informácií obsiahnutých v tomto
spravodajcovi.
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Podujatie sa skončilo neformálnym networkingom pri občerstvení, po ktorom nasledovalo
kultúrne vystúpenie - koncert Tria Firšt - ktoré stretnutie uzavrelo živým a inšpiratívnym
spôsobom.


